



**PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA – ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**  
***Secretaria Municipal de Ação Social***

**ERRATA Nº 02**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL 004/2017**

No item 4.22 – Das Inscrições, Provas e Títulos, onde se lê:

Haverá uma segunda fase para os candidatos classificados de todos os cargos abrangidos por este Edital, que tiverem atingido o mínimo de 50% (cinquenta por cento) do total da prova escrita, e que consistirá:

**Leia-se:**

Haverá uma segunda fase para os candidatos classificados de todos os cargos abrangidos por este Edital, que tiverem atingido o mínimo de 40% (quarenta por cento) do total da prova escrita, e que consistirá:

Ibatiba, 17 de março de 2017.

**Carlos Roberto da Fonseca**  
Secretário Municipal de Ação Social